

中国农业银行北京平谷支行： 创新驱动金融服务 支付便捷化助力经济民生

常珀

在数字化高速发展的时代，支付便捷化已成为不可逆转的趋势，深刻改变了人们的生活方式，并推动支付领域持续创新。

中国农业银行北京平谷支行(以下简称“农行平谷支行”)积极顺应这一趋势，深入贯彻落实金融“五篇大文章”要求，全方位提升支付服务便捷性，助力经济高效运行。

多元支付方式，满足不同场景需求

“手机点一点，覆盖全方面”，中国农业银行手机银行以多元化支付方式满足不同场景需求，为用户带来便捷高效的金融体验。

农行平谷支行积极推广线上金融服务，为学校、企事业单位及私营企业打造智慧校园、智慧食堂、智慧党费等数字化场景，实现“缴费足不出户、明细清晰可查”。与此同时，辖内所有线下网点重点推广“快捷绑卡支付”业务，并为企业提供“便捷收单服务”，联合推出多项“农行绑卡支付”优惠活动，赢得商户与消费者的一致好评。

聚焦特殊人群，践行金融关怀

农行平谷支行始终关注老年人、出租车司机及外籍来华人员等特殊群体的支付需求，积极帮助他们跨越“数字鸿沟”，享受便捷支付服务。

针对老年人日常消费、出租车司机营运结算以及外籍游客境内消费等现金使用需求，该行大力推广“零钱包”业务，通过“定制化+标准化”的灵活服务模式，提供多种面额组合的零钱兑换服务。同时，辖内各网点定期为合作出租车公司提供“零钱包”上门发放服务。此外，辖内11家网点均支持外币兑换业务，致力于为外籍人士提供优质的金融服务，展现“东道主”的金融担当。

未来，农行平谷支行将坚持以创新为驱动，以服务为根本，持续探索支付便捷化的创新潜力，为经济社会发展注入新动能，为提升人民生活品质贡献金融力量。

(作者单位：中国农业银行北京平谷支行)

上海宝冶冶金工程公司 召开2025年党的建设工作会议

近日，上海宝冶冶金工程公司召开2025年党的建设工作会议。会上，公司党委书记、执行董事孙鹏传达了中国中冶及上海宝冶2025年党的建设工作会议精神，作了题为《融入中心，引领中心，以高质量党建引领公司高质量发展》的讲话，并对公司2024年党建工作进行了全面回顾：一是以党的政治建设为统领；二是以党的体系建设为重点；三是以党建融入中心为阵地；四是以为党风廉政建设为根本；五是以企业文化建设为基点。党委副书记、总经理高义明出席会议，党委副书记李红主持会议。

(郭盈博)

鹰潭市城建投集团： 深化改革 激发发展新动能

近年来，江西省鹰潭市城建投集团积极落实国企改革部署，以“降本增效、人才优化、市场拓展”为核心深化改革，成效显著。集团通过精细化管理严控预算，2024年管理费用下降4.5%。下属城投远大公司创新工艺，年节约成本120万元，获评“国家高新技术企业”。下属盛景检测公司实现检测全流程信息化，极大提升了效率。集团本部精简机构与人员，两年来将28名专业人才充实到下属企业。下属信拓建设公司推行“一人多岗、一人多证”模式，人均持证率超400%，年节约资质成本100万元。集团获“五一劳动奖状”等荣誉，凝聚力显著增强。

(李文 郑丽萍)

医疗专家下乡“赶集” 点亮乡村“健康路”

在河南省信阳市平桥区，一场意义非凡的医疗变革正悄然上演。在平桥区卫健委的统一部署下，信阳市第四人民医院、平桥区中医院、平桥区妇幼保健院抽调骨干力量，组建18支医疗专家团队，深入基层医疗机构开展巡诊和对口支援工作。为强化基层急救能力，洋河镇、查山乡急救站正式启用，专家团队通过现场培训和业务指导，有效提升基层急诊急救水平。同时，在专家团队的帮助下，肖店卫生院新设口腔科，甘岸办事处社区卫生服务中心口腔科的技术难题也得到解决，基层医疗服务能力显著增强。

(甘国勋 周帆)

上海宝冶新疆火烧云项目收到表扬信

近日，由上海宝冶承建的新疆火烧云铅锌矿60万吨/年铅锌冶炼建筑工程安装第三标段收到新疆昆仑锌业有限责任公司及中国恩菲新疆火烧云铅锌矿60万吨/年铅锌冶炼工程项目部联合表扬信。表扬信中指出，在新疆自然环境复杂多变、施工条件艰苦的地区，上海宝冶项目管理团队将艰苦奋斗、勇于担当的优良传统融入每一个建设环节中。在2024年12月28日，贵公司成功点燃脱氟氯回转窑，比合同工期提前4天完成这一重要里程碑节点，为项目的如期投产奠定了坚实的基础。

(周龙)

区块链智能合约隐藏风险研究获最新进展

前中科苏州智能计算技术研究院区块链工程师、团队负责人黄有为的研究成果《Deep Smart Contract Intent Detection》(《深度智能合约意图检测》)在高水平国际学术会议SANER(软件分析、演化与再工程国际会议)上发表。该研究聚焦于区块链智能合约开发意图的安全检测。美国东部时间2025年3月5日，黄有为在加拿大蒙特利尔大学举办的会议上向国内外学者汇报了这一成果。在报告中，黄有为向软件工程和人工智能领域的学者们详细介绍了一种基于深度神经网络的智能合约不安全开发意图检测方法。他指出，随着区块链技术的普及，智能合约的安全隐患日益凸显，不仅存在外部攻击风险，还可能隐藏恶意代码。黄有为通过公链上4万多份智能合约的分析，识别出10类不安全开发意图，包括随意修改交易费率、设置黑名单等行为。团队开发的意图检测模型能够在早期阶段发现这些风险，帮助开发者和用户避免潜在损失。报告结束后，瑞典皇家理工学院的Cyrille Artho教授和马里兰洛约拉大学的Henrique Rocha教授就模型检测范围和数据标记方法提出问题，黄有为逐一作出详细解答，并获得与会专家的认可。目前，黄有为已加入深圳跃瓦创新科技有限公司担任AI专家。他表示，未来将在国际会议上分享团队研发的下一代模型。

(丁晨洋)

合肥轨道交通6号线一期供电系统 集成项目接触网“冷滑”试验启动

近日，随着冷滑作业车从安徽合肥轨道交通6号线一期蜀山南站缓缓驶出，标志着由中铁四局电气化公司承建的合肥轨道交通6号线一期供电系统集成项目接触网冷滑试验正式启动。为确保此次冷滑试验顺利进行，中铁四局电气化公司合肥地铁6号线项目部高度重视，精心部署，制定了详细的接触网冷滑方案，明确责任分工，并派专业技术人员进行全过程盯控冷滑视频监控，发现问题及时应急处理，确保试验顺利完成。经检测，停车场接触网无脱弓、打弓、刮弓现象，受电弓运行平稳，弓网关系良好，各项参数均符合设计和验收标准。合肥轨道建设公司相关负责人表示，此次冷滑试验的成功，不仅为后期全线电通和热滑创造了有利条件，也为年底通车提供了有力保障。合肥轨道交通6号线作为横穿合肥城区至肥东的东西向快线，在最高运行时速达到100千米的全自动运行系统的加持下，建成投运后，将初步形成城市东西向快速走廊，对缓解城市交通压力、改善东西向公共交通供给、优化城市交通结构，以及支持城市总体规划实施有着极其重要的意义。

(吴灏)

马涌1号泵站过江压力输送管工程 537米下穿珠江顶管顺利贯通

3月27日，由中铁上海工程局集团有限公司承建的马涌1号泵站过江压力输送管工程现场传来捷报，项目关键控制性工程——广州市水务领域首条长距离下穿珠江顶管顺利贯通，为项目全线通水奠定了坚实基础。该项目建成后，将全面承载区域污水输送，大幅提升污水处理系统运行安全性，为区域水环境改善和可持续发展增添强大动力，更将推动珠江东西两岸基础设施互联互通，助力广州建设“海绵城市”与“智慧城市”双示范工程。

(陈德顺 聂莹 陶海云)

中石化胜利石油工程西南分公司 钻井进尺突破3万米

截至3月13日，中石化胜利石油工程西南分公司年累计钻井进尺突破3万米，同比提前45天，创近年来同期进尺最高纪录。该公司以“零伤害、零污染、零事故”为目标，细化落实全员安全生产责任制，通过“网格化”管理模式强化风险管理。加强隐患排查治理，今年已开展专项检查20余次，整改隐患70余项。针对胜利东部页岩油、难动用区块复杂地层施工特点，建立直接作业“双监控”机制，通过分级管控、专家驻井、视频监督全覆盖，为提速提效提供了有力保障。

(明华 龚远明 余祥锐)

引绰济辽输水工程隧洞施工七标项目 斩获两项重要荣誉

近日，在引绰济辽工程输水干线“6·30”通水百日攻坚劳动竞赛和技能竞赛动员大会上，中铁四局引绰济辽输水工程隧洞施工七标项目获评引绰济辽工程2024年劳动和技能竞赛安全文明施工管理专项劳动竞赛隧洞工程区“优秀单位”及混凝土施工质量专项劳动竞赛输水隧洞钻爆段“优秀单位”。项目团队在施工过程中始终坚持高标准、严要求：一是将工地安全文明施工管理贯穿整个工期；二是采取有效措施最大限度减少施工对周边环境的影响；三是严把原材料入场关口，确保工程安全可靠、质量达标。

(刘飞)

宿州市奥体中心首个钢结构架设完成

3月28日，由中铁四局参建的安徽省宿州市奥体中心项目首榀钢桁架架设完成，标志着工程进入钢结构主体建设阶段。宿州市奥体中心项目建设内容包括体育场、游泳馆及综合型全民健身中心等，总建筑面积8.96万平方米。其中，体育场建筑面积约4万平方米，按照中型体育场规模建设，可容纳观众约3万人，具备举办地区性和全国单项比赛条件。据了解，宿州市奥体中心项目建成后，可用于承接高级别体育赛事，为宿州市民提供一处高水平全民健身基地，促进地区文化体育事业发展。

(刘驰 杨启航 李永)

积极拥抱新技术 提升金融机构服务质量

2024金融街论坛年会成方金融科技论坛——“人工智能+金融创新”论坛在北京举办。本次论坛汇聚了业内嘉宾、知名学者以及金融科技领域的专家。张韬作为金融科技信息化领域的专家，参加了此次论坛。他在论坛中与其他专家共同探讨了人工智能在金融领域的应用前景和挑战。张韬表示，随着人工智能技术的不断发展，金融机构需要积极拥抱新技术，提升服务效率和质量，同时也要关注技术带来的风险和挑战。

(高菱汐)

聚焦最新趋势 共话行业未来

第七届GMTIC全球营销技术与零售创新峰会近日在上海衡山路十二号华邑酒店圆满落幕。本次峰会由iDigital China主办，汇聚了近400位营销行业精英，其中品牌方代表占比超过80%，涵盖玩具、文旅、汽车、能源、宠物、医疗健康、科技、化工等多个领域。作为品牌营销信息化领域的专家，李美阳受邀出席本次峰会。她不仅分享了在品牌管理信息化、数字营销及营销自动化等领域的专业见解与实践经验，还与参会嘉宾就行业前沿趋势和发展挑战展开了深入探讨。

(丁晨洋)

广西忻城： 全力筑牢消防产品安全“防火墙”

近日，广西壮族自治区来宾市忻城县消防救援大队联合多部门开启为期一个月的消防产品质量安全专项治理行动，通过“管控+宣教”双管齐下的方式，为辖区群众筑起消防产品质量安全屏障。行动中，检查人员重点检查消防产品的市场准入材料是否齐全、性能参数与检验报告是否一致等内容，并查验消防产品真伪。同时，通过设置消防咨询台、消防产品实物演示等宣传阵地，普及假冒伪劣消防产品的识别方法。截至目前，此次专项治理行动共排查单位15家，整改隐患31处，发放宣传资料1500余份。

(蒙家剧)

公 告

北京银证保信财务顾问有限责任公司(统一社会信用代码:91110105351633934D):

本机关拟作出《行政处理决定书》，决定责令你单位在收到《行政处理决定书》之日起十五日内退回本机关发放的奖励款130.41万元。针对上述拟作出的决定，你单位有陈述、申辩的权利。本机关已经作出《行政处理决定事先告知书》，因其他方式无法送达你单位，现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定，向你单位公告送达《行政处理决定事先告知书》，请你单位自本公告发出之日起30日内到本机关领取《行政处理决定事先告知书》，自本公告发出之日起，经过30日即视为送达。你单位如需提出陈述、申辩的，请在收到《行政处理决定事先告知书》之日起7日内向本机关提出，逾期本机关将依法处理。

特此公告。

江门市新会区科工商务局

2025年4月1日

联系人：冯先生，联系电话：(0750)6631092；

联系地址：广东省江门市新会区会城圭峰路6号；

邮政编码：529100